ODABIR PONUDE - OBJAVA REZULTATA IZBORA
Izleti  
Školska godina 2014./15.




Po objavi br. 1 – jednodnevni školski izlet  - Ogulin
Povjerenstvo za provedbu jednodnevnog školskog izleta br.1 razmatralo je, u roku  pristigle, 2 ( dvije ) ponude. Odabrana je ponuda putničke agencije La Travel d.o.o. iz Senja.

Po objavi br. 2 – jednodnevni školski izlet  - Otok Krk
Povjerenstva za provedbu jednodnevnog školskog izleta br.2  razmatralo je, u roku  pristigle, 2 ( dvije ) ponude. Odabrana je ponuda putničke agencije Autotrans d.o.o. iz Cresa.

Po objavi br. 3 – jednodnevni školski izlet  -  Zadar
Povjerenstva za provedbu jednodnevnog školskog izleta br.3 razmatralo je, u roku  pristigle, 2 ( dvije ) ponude. Odabrana je ponuda putničke agencije Autotrans d.o.o. iz Cresa.

Po objavi br. 4 – jednodnevni školski izlet  -  Zagreb
Povjerenstva za provedbu jednodnevnog školskog izleta br.4 razmatralo je, u roku  pristigle, 3 ( tri ) ponude. Odabrana je ponuda putničke agencije Autotrans d.o.o. iz Cresa.
Po objavi br. 5 – jednodnevni školski izlet  -  Brijuni - Pula
Povjerenstva za provedbu jednodnevnog školskog izleta br.3 razmatralo je, u roku  pristigle, 3 ( tri ) ponude. Odabrana je ponuda putničke agencije Autotrans d.o.o. iz Cresa.

Po objavi br. 6 – jednodnevni školski izlet  -  Krapina- Zagreb
Povjerenstva za provedbu jednodnevnog školskog izleta br.3 razmatralo je, u roku  pristigle, 2 ( dvije ) ponude. Odabrana je ponuda putničke agencije  La Travel d.o.o. iz Senja.

Po objavi br. 7 – jednodnevni školski izlet  -  Šibenik ( NP Krka)
Povjerenstva za provedbu jednodnevnog školskog izleta br.3 razmatralo je, u roku  pristigle, 2 ( dvije ) ponude. Odabrana je ponuda putničke agencije Autotrans d.o.o. iz Cresa.
 
Po objavi br. 8 – jednodnevni školski izlet  - NP Krka
Povjerenstva za provedbu jednodnevnog školskog izleta br.8 razmatralo je, u roku  pristigle, 2 ( dvije )  Odabrana je ponuda putničke agencije La Travel d.o.o. iz Senja.

Po objavi br. 9 – terenska nastava  - Vrelo Gacke
Povjerenstva za provedbu jednodnevnog školskog izleta br.8 razmatralo je, u roku  pristigle, 3 ( tri ) ponude. Odabrana je ponuda putničke agencije Gacka Tours, Putnička agencija, Otočac..







