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OSNOVNA ŠKOLA SILVIJA STRAHIMIRA KRANJČEVIĆA SENJ 
Silvija Strahimira Kranjčevića 1, 53270 Senj         
Senj, 13.09.2024.g
OTVORENI POZIV

u okviru Eksperimentalnog programa „Osnovna škola kao cjelodnevna škola – Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja“ za 2024./2025. školsku  godinu

POZIVAMO UDRUGE, DRUŠTVA I KLUBOVE
da se prijave za izvođenje  programa B2 aktivnosti s učenicima naše škole.
           
Ulaskom Osnovne škole Silvija Strahimira Kranjčevića Senj u Eksperimentalni program ,,Osnovna škola kao cjelodnevna škola – uravnotežen,  pravedan i učinkovit i sustav odgoja i obrazovanja" nudi se mogućnost sudjelovanja udruga, društava i grupa s različitim aktivnostima u B2 programu izvanškolskih aktivnosti.
B2 program omogućuje suradnju škole i lokalnih udruga, klubova i svih zainteresiranih pružatelja usluga te razvoj interesa i talenata učenika naše škole.
Ovim pozivom pozivaju se udruge, društva, sportski i tehnički klubovi, škole stranih jezika, glazbe i plesa te ostali zainteresirani pružatelji usluga, da ponude aktivnosti i sadržaje koje bi se mogle provoditi u našoj školi u vremenu od 15:00 do 17:00 sati.
U ponudi je potrebno navesti: kratki program aktivnosti,  vrijeme održavanja (dan i sat), te cijenu aktivnosti po učeniku. 
Napominje se da škola zadržava pravo odbijanja ponuda za obavljanje određenih aktivnosti i to ako ne može osigurati adekvatan prostor za provođenje istih, ako se za istu ne prijavi dovoljan broj zainteresiranih učenika ili ako postoji drugi razlog koji onemogućuje provođenje aktivnosti.
Ponude možete slati zaključno do 20. rujna 2024. godine na službenu e-mail adresu škole: os-ss.kranjcevica@gs.t-com.hr.             
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